










¿Empezamos a tener un problema?, 
¿es este un tipo de contaminación que 
hemos estado pasando por alto dema-
siado tiempo?
¿Qué otro tipo de actividades estamos 
sacrificando para pasar tiempo con
nuestras pantallas?

CONSUMO
DE LOS ESPAÑOLES

7 DE CADA 10
españoles mira su smartphone antes de acostarse

DIAS AL AÑO FRENTE A UNA PANTALLA

167

11 HORAS AL DÍA
delante de una pantalla

65%

reconoce que mira
alguna pantalla nada

más levantarse

de los españoles
reconoce mirar el móvil
en una cena con amigos

46%
2 DE CADA 3
españoles se lo llevan
al baño

FUENTE: ASP
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